

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.10,
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 247. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. október 30 vasárnap.

Felhívás a magyar társadalomhoz

Miután segélyakciónak az elmúlt években elért eredményeiből meggyőződtem arról, hogy az akción iránt megnyilvánult bizalom mily nagy mértékben enyhítette az inségben szenvedő szegények szenvedését, elhatároztam, hogy akciómat nemcsak folytatni fogom, de a még folyton súlyosbodó gazdasági viszonyokra való tekintettel a már eddig elért kereteken túl is fejleszteni töreksem, hogy a nyomor által ütött sebekre még több gyógyírt nyújthassak.

Mielőtt azonban egy újabb adakozásra kérném fel a magyar társadalmat, szívem egész melegével mondom a segélyezett szegények nevében is köszönetet mindazoknak a nemeszívű adakozóknak, akik adományaikkal az elmúlt tel nyomorának leküzdését elősegítették. Szükségét érzem annak, hogy nyilvános elszámolással tájékoztassam az egész közönséget arról, hogy a társadalom nagy megértése, mellyel felhívásomat fogadta és elismerésméltó áldozatkészsége, mellyel emberbaráti kötelességének tett eleget mi módon és mennyire mozdította elő az inségeseknek az elmúlt tél súlyos nélkülözéseiben való átszűrését.

Gyűjtésem eredménye 531.790 pengő 42 fillér és majdnem hasonló értékű természetbeni adomány volt.

Ebből:

1. Személyesen kiutaltam 217.813.54 P ezen összegből pénzsegélyben részesítettem 6216 családot.

2. Zárt intézeteknek (árvaházak, vakok, siketnémák intézetei, nyomorék gyermekek otthona, aggok menháza), szegények me. helyei, különböző otthonok és más jótékony intézményeknek) adtam 37.160 P ezen összegből pénzsegélyben részesült 63 intézet.

3. Pestm. gyé. főispánja és a külvárosok polgármesterei útján Budapest-környék szegényeinek 75.000 P, ezen összegből pénzsegélyben részesült 280 család, természetbeni segélyben részesült 12.464 család.

4. Vöröskereszt szociális osztálya útján 52.550 P, ezen összegből és a természetben befolyt adományokból, kiadott ru-

házi cikkekkel pénzsegélyben részesült 1571 család, ruhasegélyben részesült 7079 család.

5. Szociális missio útján 13.636.40 P, ezen összegből és a természetben befolyt adományokból, kiadott ruházati cikkekkel pénzsegélyben részesült 126 család, ruhasegélyben részesült 571 család.

6. Fővárosi Iskolánövérék útján 22.739 P, ezen összegből és a természetben befolyt adományokból, kiadott ruházati cikkekkel, szegény gyermekek karácsonyi felruházásán teli ruházattal ellátott és egyéb adományokban részesült 2000 gyermek, ruhasegélyben részesült 1432 gyermek, a tatai uti napközi otthonban egy évig eltarthatott 60 gyermek.

7. Katolikus Karitás és más egyházak útján 30.000 P, ebből ruhasegélyben részesült 2859 egyén.

8. Főiskolások részére közvetlenül 22.000 P, ebből pénzsegélyben részesült 746 egyén.

9. Ruhaanyag beszerzésére és az adományozott textilárak feldolgozási költsége 27.891.38.

10. Egy husz lakásos barak építésére a Jeruzsálem telepen 33.000 P, a barakban elhelyezést nyert 20 család.

Összesen 531.790 42 P. Ezenkívül: a székesfőváros szervei útján élelmiszer-segélyben 12.552 családot, tüzelősegélyben 64.128 család t. ruhasegélyben 4002 családot.

Pénzsegélyben részesült tehát 8939 egyén, illetve család és 63 intézet.

A sörgyárak által adott 100 ezer és más helyről felajánlott 260, összesen 100.260 ingyen ebből 13.026 egyént részesítettem. Természetbeni segélyben 120.184 egyén, illetve család.

1931—32 évben segélyben részesült összesen 129.123 egyén, illetve család és 63 intézet.

A természetben befolyt adományokból a ruházati cikkekkel főleg a Vöröskereszt Egylet szociális szakosztálya, az iskolánövéri intézmény és a Szociális Missio által, az élelmiszer és tüzelőanyagot a székesfővárosnak erre a célra kiválóan bevált szervei útján osztattam ki. Ezenkívül ugyanezen adományokból ruházati és részben

élelmiszer segélyben részesítettem főbb árvaházat, az Országos Stefánia Szövetséget, aggok és szegények menhelyeit és az egyházak szegényeit. A természetbeni adományok minőség szerinti elosztásának kimutatását és a segélyakciónak a vidéken, a megyék és városok főispánjai útján elért eredményeit, terjedelmességük, illetőleg az adományok sokfélesége és nagyszáma miatt itt nem részletezhetem.

Akciómból segélyben kizárólag csak az arra rászorult és érdemes szegények részesültek. Kivizsgálatlanul soha senkinek sem nyújtottam segélyt. Minden egyes esetben előzetes pontos és körültekintő környezettanulmányt végeztem. Ilyen módon vált lehetővé az is, hogy a kérvényezők legnagyobb részének a segítséget olyan irányban adhattam, amelyben a legnagyobb szükségét szenvedték. Amint az elszámolásomból kitűnik, az akcióval kapcsolatos mindennemű munkát egyetlen fillér adminisztrációs költség nélkül végeztem. Hogy pedig ezt megtehettem, köszönöm néhány szociális intézmény áldozatkész hölgytagjainak, kik a legmesszebbmenő önfeláldozással és teljes önzetlenséggel végzik szabadidejükben a sok fáradtságot igénylő munkát.

Több százezer inséges szorongó aggodását, amellyel a közelgő tél szenvedéseinek megkönnyítését várja, mélyen átérve, kérem azokat, akiknek módjukban van a segítség, járuljanak hozzá adományaikkal gyűjtésemhez. És amidőn a magyar társadalom áldozatkészsége iránti teljes bizalommal indítom ismét utnak segélykérő felhívásomat, hiszem, hogy mindenki átérzi a sürgős segítség szükségességét és ugyanazzal a megéréssel fog az inség enyhítését célzó munkám támogatására sietni, amint azt eddig is tette. A legkisebb adományt is meleg köszönettel fogadom, ne gondolja senki, hogy kis összeget nem érdemes elküldeni, mert a sok kis összeg összevéve, több száz család nyomorának enyhítésére lesz alkalmas.

Bizom benne, hogy felhívásom a magyar társadalom melegen érző szívében bőven termő talajra fog találni és a következő nehéz télen ismét

nagyon sok szárnyaszegett és hitét vesztett szegény családnak tudjuk visszaadni a jobb jövőbe vetett bizalmát.

HORTHY MIKLÓSNÉ.

A segélyakció részére a pénz-adományok beküldhetők:

1. Csekkklapon a 19. számú postatakarékpénztári csekkszámára. Csekkklap bármely postahivatalnál, vagy dohánytőzsdében vásárolható.

2. Póstaútványon: Főméltóságú Horthy Miklósné segélyakciója Budapest Királyi vár címre.

3. Nyugta ellenében 9 órától 14 óráig személyesen is a királyi palotában (Szárnysegédi hivatal)

A természetbeni adományok kisebb tételekben a királyi várpalotában, waggon tételek az előzetes írásbeli, vagy telefonertesítésre megadandó címre küldendők.

A segélykérők kérvényeikre, az elintézés megkönnyítése végett a kérvény külső oldalán írják fel nevük t és a kerület feltüntetésével mellé pontos címüket, a borítékra pedig, feltűnő helyen „Segély kérvény” szót írandó.

A kérvényekhez semmiféle okmányt ne csatoljanak, mert azok visszaküldését az akció, a kérvények nagy számára való tekintettel, nem vállalhatja.

A vidéknek az akcióba való bekapcsolása végett a Főméltóságú Asszony a vármegyék és városok főispánjait, úgy a gyűjtés, mint a segélyek kiosztásának lebonyolítására, felkérte.

Nagy szimultán est a Csongrádi Sakk-Körben

Nov. hó 5-én este fél 9 órakor a Csongrádi Sakk-Kör helyiségében szimultán előadást tart Tóth László sakkmeister, a Magyar Sakkvilág főszerkesztője. Minden egyes játékos egy sakk-könyvet kap, emlékül. Azonkívül a döntetlent elérő és nyertes játékosok még egy második könyvet is kapnak Nevezési díj 50 fillér.

Ma, vasárnap fél 5, fél 7, fél 9 órakor az Urániában

Lehár Ferenc: **Mosoly országa** Tauber Richárd felléptével.

Szardán fél 9 órakor **Végzetes csók** Clive Brook és Conrad Nagel felléptével.

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Együttal hirt adunk arról is, hogy a Sakk-Kör téli, háziVERSENYE nov. 16-án kezdődik, nevezési határidő nov. 12., nevezési díj 1 P. Az első három helyezett értékes emléktárgyat kap, a 4, 5. helyezett könyvjutalmat nyer.

Menyasszonyok figyelmébe!

Olesón, divatosan készítek menyasszonyi fejeket. Azonkívül speciális tyukszemvágást s manicürt végzek. Házhozjövök.

Szives pártfogást kér

Szöke Antalné
Sugár u. 23. szám.

Lopásért 3 napi fogház

A kir. járásbiróság tegnap d. e. hirdette ki az ítéletet Miskó András csongrádi lakos ügyében, aki ellen lopás vétsége címén emelt vádat az ügyészség azért, mert ez év májusában Pozsár János halásztól elemelt egy 4 méteres varshálót.

Miskó András a tegnapi tárgyaláson beismerte tettét, sőt elkeseredetten azt is, hogy megérdemli a büntetést, mert „csak butaságból vetemedett” a lopásra.

Ítélet: A kir. járásbiróság bűnösnek mondja ki Miskó Andrást a terhére rótt lopás vétségében s ezért 3 napi fogházra ítéli, de az ítélet végrehajtását 3 évi próbaidőre felfüggeszti. Az ítélet jogerős.

FÜZŐKET, melltartókat és gyógyfüzőket készít mérték után; Javitást, tisztítást vállal

Fleischmanné,
URI UTCA 13. SZÁM.

Boda Márton

mámai réti gyümölcsösében igen szép fajta nemesített gyümölcsfák kerülnek kitermelésre, (alma, szilva, rózs- és őszibarack, cseresznye, meggy, stb.) melyek jutányos árért beszerezhetők vagy a helyszínen, vagy megrendelésre a Just Gyula u. 13. sz. a. lakásán. 715

A város határában ünnepelesen fogadják az átutazó minisztereket

Megírta a Csongrádi Hiradó, hogy ma, vasárnap, Csongrádon át Szentestre utazik Lázár Andor dr. igazságügyminiszter, Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi miniszter és Hóman Bálint kultuszminiszter. Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán és Csergő Károly alispán a vármegye határánál fogadják az illusztris vendégeket, akiket Csongrád is ünnepelesen fog átutazásuk alkalmából fogadni. A miniszterek kíséretében lesznek többek között Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, Kelemen Kornél az O. T. T. elnöke, Kiss István, Hof-

fer László, Lányi Márton, báró Urbán Péter országgyűlési képviselők, Lázár Ferenc dr. felsőházi tag, továbbá Révay Jenő dr. miniszteri osztálytanácsos Szily Lajos dr. miniszteri titkár, Heffler István a M. T. I. szerkesztője.

Értesülésünk szerint Csongrádon széleskörű mozgalom indult, hogy a miniszterek nagyszabású beszédeinek meghallgatására minél számosabban utazzanak át Szentestre.

—Olvasóinkhoz. Lapunk mai számához a Nemzeti Munkaterv egy-egy példányát mellékeljük

Sirkövet, sirkerítést,

mozaik- és cementlapokat, cserepeket, csöveket, kútgyűrűket, oszlopokat, cementet és kőport a legjobb minőségben legolcsóbban vásárolhat a géperőre berendezett

Kacziba Ferenc műkő- és cementárúgyárában
Telefon: 9.

Mikor a sógor összetéveszti a sógort a tolvajjal

Tegnapra virradóra feltűnően érdekes esemény történt Csanyteleken. K. János ottani gazdálkodó tolvajfogás közben a saját sógorát találta fejbeverni, mégpedig olyan alaposan, hogy a sógor szavaival élve, „talán soha az életében sem tudja elfelejteni.”

K. János az előzmények szerint ugyanis észrevette, hogy valaki állandóan dézsmálja a góréban lévő kukoricáját s elhatározta, hogy bármi történjék is, ő megfogja a tolvajt s bárki emberfia legyen is,

ő megtanítja keztyűbe dudálni. E célból tehát a sógorát, P. Mihályt is elhívta s amikor a sógor négy órai keserves várakozás után torkonragadta a tolvajt, ő hirtelen odaszaladt, s a hasonlóság következtében összetévesztette a két embert s a tévedés folytán a saját sógorát találta a furkósbóttal fejbeverni.

És mi ebben a legérdekesebb? Az, hogy közben a tolvaj is megugrott s a sógornak hiába kellett az ütések elszednie. (ny.)

Két cigányleány halálos kespárbaja

Az elmúlt napokban véres verekedés volt Hajduszovátán, két egymásra féltékeny cigányleány között

Balogh Róza és Milák Ágnes cigányleányok ugyanabba a legénybe voltak szerelmesek. Régóta gyűlölték már egymást

most aztán a harag ki-robbant.

Milák Ágnes valami miatt elment Balogh Róza egyik szomszédjához, ahol éppen ekkor Balogh Róza is jelen volt. A két rivális a megszokott veszekedésbe kezdett s amikor már egyikük sem

győzte szóval, egymás hajába kaptak és úgy cibálták egymást. Majd pedig az asztalon heverő kések közül egy-egyfelkaptak és a következő pillanatban megkezdődött az életre halálra menő kespárbaj a két dühöngő cigányleány között

A párbaj rövid volt, mindössze egy szurást ejtettek egymáson s mind a ketten eszméletlenül rogytak össze.

Az előhívott orvos be-kötözte Balogh Róza súlyos és életveszélyes se-bét, Milák Ágnesen azonban már nem lehetett segíteni, mert a kés szívért szurta keresztül s azonnal meghalt.

Balogh Róza ellen fel-gyógyulása után megindul az eljárás.

ITT A TÉL!

Ha szép, OLCSÓ és tartós cipőt akar, saját érdekében okvetlen keresse fel

LOVAS MIHÁLY

cipész mestert, Szőlőhegyi utca 66. szám alatt, ahol minden e szakmába vágó munka a legpontosabban és a legolcsóbban készül.

Kész férfi, női és gyermekcipők állandóan raktáron.

Furcsa lopás a Kétágu utcában

Nem mindennapi esetnek volt a napokban hőse az egyik Kétágu utcai 20 éves fiatalember, Oláh Gergely. Oláh szokásához híven az egyik este is lefekvéskor az ágy mellett lévő székre helyezte ruháit, azután elaludt. Reggel azonban kellemetlen meglepetés érte, — ruhája eltűnt, azaz mig aludt, ismeretlen tettes ellopta. Oláh jelentette az esetet a rendőrségen, mely rövid nyomozás után megállapította, hogy a ruhákat Cibolya István vitte el, aki ellen eljárás indult.

Legújabb típusú ORION hálózati rádiók és magyar gyártmányú HOMOCORD gramofonok kedvező részletfizetésre kaphatók a RÉGNER gépraktárban. Erdeklődőknek díjtalan bemutatás. 569

A Csongrádi Hiradót olvassa!

NAPIREND

Okt. 30 vasárnap. Róm. kath. Krisztus király Ref. Kolos. Nap kel 6 ó. 40 p., nyugszik 16 ó 47 p.

9 órától ping-pong verseny a Magyar Királyban. 10 ó. után a Csongrádon átutazó miniszterek fogadtatása a felegyházi várnál.

Fél 3 ó. KTC - CsAK bajn. mérk. a sportpályán. 4 ó. kongregációk krisztus király ünnepe a polg. leányiskolában.

Ünnepi gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik.

Okt. 31 hétfő. Róm. kath. Farkas. Ref. Reform. eml. Nap kel 6. ó. 41 p., nyugszik 16 ó. 45 p. A nap hossza a hó utolsó napján 10 ó. 4 p. elsejétől 1 óra 38 p. fogyott.

Nov. 1 kedd. Róm. kath. Mindszent. Ref. Marianna. Nap kel 6 ó 43 p., nyugszik 16 ó. 44 p. A nap hossza 1-én 10 ó. 1 p., a hó végéig 1 ó 14 p. fogy.

Ünnepi gyógyszerügyi ügyeletet tart: Szt. István gyógyszerész.

Nov. 2 szerda. Róm. kath. Halottak napja. Ref. Achill. Nap kel 6 ó. 45 p., nyugszik 16 ó. 42 p.

Éjszakai gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

Éljen

Krisztus a Király

A legújabb idők forga tagának viharában egymásután dülnek össze szilárdnak hitt királyi

VINCZE JÁNOS

ÓRAS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Milyen találóan van ez elrendezve, hogy tavasszal, virágnyláskor husvétet, foltmadást ünnepelünk, ősszel, levélhulláskor mindenszenteket és halottaknapját. Tavasszal együtt ujjongunk az ébredő természettel, az ajkunk Halleluját énekel és boldoggá tesz bennünket egy pattanó rügy érintése, ősszel együtt borongunk a szép őszi idővel, a temetőben a „Ments meg engem Uram“ dallamát hallgatjuk a kántor ajkáról megrendülve és a kedves halott sirja felett az őszirózsa levelét morzsolgatjuk, mialatt a lelkünk az elmulás gondolatával van tele. Ezen a napon kigyulladnak a sirokon az emlékezés kis lángjai és amikor a halottak csöndes városában helyongunk s a szemünk belemerül ebbe a vibráló, hajladozó millió gyertyafénybe, egy kissé megnyugszik a szívünk is. Ha nagyon belemelegedtünk a mindennapi élet anyagias harcába, ezen a napon újra visszazökkenhetünk a transzcendentál s vágányokra. amikor átengedjük magunkat az őszirózsák, gyertyafények keltette temetői hangulatnak és barátokunk, megalkuszunk, megbékülünk a halállal... Ezen a napon ott künn harangkondulás után a sápadt akácok alatt az önkéntelen keletkezik egy érzésünk, hogy a halál szemszögéből nézve milyen jelentéktelen az a harc, amelyet naponkint megvívunk és hajlandóak vagyunk mindenkinek mindent megbocsájtani...

trónok De jöjjön bármilyen világfelfordulás, roskadjon össze bár minden királyi trón, egy trón akkor is állni fog, állni fog egész az idők végezetéig és ez a trón: Krisztus Király trónja.

Ez az új ünnep, Krisztus királyságának az ünnepe emlékeztető akar lenni. Emlékeztetni akar bennünket arra, hogy azok az államformák, azok a kormányok, amelyek Krisztus háta mögött, Krisztus nélkül, vagy egyenesen Krisztus ellen dolgozva akarják megváltani ezt a hitelenségbe, erkölcsi és gazdasági válsodort világot, hű ábrándokat, délibábokat kergetnek maguk előtt.

Krisztus az értelem, az akarat és a szív királya. Csak a krisztusi hittől megvilágosított értelem, csak a Krisztus kegyelmével megerősített akarat, csak a Krisztus szívével együttdobogó emberi szí-

vek fogják tudni megmutatni az igazi földi boldogulás útját.

Krisztus az „ut, igazság és élet“. Keresed a mai, nehéz, keserű válságból való kibontakozás útját? Nézz Krisztusra, ő mutatja neked az utat — kutatod, hogy melyik irányhoz csatlakozzál, jobbra-e, vagy balra? keresed, hogy melyik pártnak van igaza — menj Krisztus után, bizony, bátran, hisz Ő az Igazság. És ugye élni akarsz? mert ez a mai élet nem élet, csak tengődés, — hát akkor megint csak Krisztusnál kereskedj, mert Ő maga az Élet. És milyen élet? — eleven, lüktető, mindenkit betöltő, boldogító élet.

Szenvedő Embertestvérek! Ezen a mai ünnepen örüljünk, hogy van egy Valakink, aki önzetlenül, irántunk való szeretetből, akarja a mi boldogságunkat. Akarjuk mi is azt

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti október 28-án délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 11 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Hűvösebb idő, változó felhőzet, sok helyen, kivált délen még eső, északon valószínűleg gyenge éjjeli fagyok.

a boldogságot, amit Krisztus Király kínál nekünk, s kérjük Őt, a mindenség nagy Királyát, kivánságos szívvvel: Krisztus Király, jöjjön el a Te országod, az igazság és a béke, a megértés és a szeretet országa. N. L.

— A Csongrádi Híradó legközelebbi száma, az ünnepek miatt, csütörtökön, nov. 3. reggel, illetve szerdán d. u. a szokott időben jelenik meg.

— Vasárnap reggel 8 órától 11 óráig a postahivatal be- és kifizetéseket teljesít.

— Névnapi megváltás. Busa Imre névnapját, jótékony célra juttatott adományával megváltotta.

— Mindenszentek napján d. u. kb. fél 4 órakor a főtemplomból körmenet indul a temetői kápolnába, ahol prédikáció és ájtatosság lesz, majd a hősök sírjánál tartott ájtatosság után a körmenet visszatér a templomba. Halottak napján 9 órakor ünnepies gyászistentisztelet lesz a főtemplomban.

— Ügyvédi iroda áthelyezés. Gálffy Endre dr. ügyvéd irodáját Csemegi Károly u. 6. sz. alá helyezte át. 746

— Egy évvel meghosszabbították a gazdavédelmi rendeletet. Az okt. 31. én lejáró gazdavédelmi rendeletet szombaton tárgyalta a 33-as bizottság. A rendelet hatályát egy évvel meghosszabbították; a peres költségeket korlátozzák a záloglevélkölcsönök kamatait 2,5 százalékkal leszállítja a rendelet.

Megérkezett az idei rádiószezon kiemelkedő ujdonsága a magyar gyártmányu

„TELEFUNKEN DIADAL“

2+1 csöves hálózati készülék. Izléses bakelitházban, lengő mágnes-hangszoróval egybeépítve. Meglepően szelektív, hangtisztasága utolérhetetlen.

Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl a helyi képviselő!

RÉGNER GÉPRAKTÁR Csongrád, Szentháromság-tér 8. Magyar Király szálló.

Ügyeljen a TELEFUNKEN oszlog védjegyre.

Egy szentesi kertész szélhámoskodása Csongrádon

A szentesi járásbiróság fogházában töltötte ki büntetését egy Csizék Bertalan nevű kertész, aki egyetemi hallgatónak adva ki magát, különféle csalásokot követett el. A fogházban Csizék megismerkedett egy K. I. nevű csongrádi fiatalemberrel, aki ugyancsak most „ül” Szentesen. Csizék előbb szabadult ki és felhasználva a K. I.-től, családi körülményeire vonatkozólag hallott értesüléseit, megjelent K. I. szüleinél, élelmet és ruhákat kért a fogházban lévő fiatalember részére, sőt egy B. M. nevű csongrádi varróleánynak udvarolni kezdett, majd, amikor a leány a varrodában volt, a lány nevében szüleitől elkérte a lány aranyóráját, hogy majd megjavíttatja. Azóta nyoma veszett. A szélhámost körözik.



Okt. 30 vasárnap.

9 Hírek. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 11.15 Görögkath. istentisztelet. 2 Gramofon 2.40 „A gazdátartozásokról szóló új rendelet”. 3 A földmiv. min. előadás sorozata. 3.45 Az iskolán kívüli népművelés rádióelőadása. 4.15 Zenedélután 5 Időjelzés, időjárásjelentés 5.30 Cigányzene. 6.30 „Rozmaring.” Hangjáték 3 részben. Az I. rész után sporteredmények 8.30 A bécsi rádióállomás műsorának közvetítése 10 Időjelzés, sporteredmények. Utána Berend szalon- és jazzzenekarának hangv. 10 Cigányzene

Okt. 31 hétfő.

9 Református istentisztelet. 10 Evangélikus istentisztelet. 11 Unitárius istentisztelet. 12.05 Az I. hgye zenekarának hangv. 1.15 Népiskola testnevelési tanfolyam. 4 Asszonyok tanácsadója. 5 „Az új Bulgária.” Színdarab előadása. 5.30 Szalonzene. 6.45 Német nyelvoktatás. 7.15 Gramofon. 8 „Parasztokaland.” Kosztolányi felolvasása. 8.40 A Liszt F. Társaság hangv. 9.45 Időjelzés, hírek, időjárásjelentés. Utána szalonzene. 11 Cigányzene.

Nov. 1 kedd.

9.15 Hírek. 12.05 Időjelzés, időjárásjelentés. Utána az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. 2 Gramofon. 3.30 Meseóra 4 Cigányzene. 5.20 „A szürke Nyillasi” Krudy felolvasása. 6.50 Hangverseny. 6.50 Dr. Tóth Tihamér előadása. 7.20 Am kir. Operaház előadásának közvetítése. Verdi Requiem Hallottak napjának előestéjére való tekintettel a rádió további műsora nem ad.

— Az Uránia Mozgiban ma, vasárnap este, Tauber Richárd felleptével a Mosoly országa került bemutatásra fél 5, fél 7, fél 9 órakor. Pompás, hangos kísérőműsor. Szerdán este fél 9 órakor a Végzetes csók c. drámát — egy anya kálváriáját — adja elő a kitűnő hangos leadóval felszerelt mozi. Csütörtökön két előadásban — fél 7 és fél 9 órakor — ismétlik meg a grandiózus film előadását. A remek kísérő műsoron a Fox világhírű adó és hangulatos gitárdalok szerepelnek.

TÖZSDE

A budapesti terménytőzsdén október hó 29-én az irányzat: gyenge.

Készárupiac:

76 kg. tiszavid. buza	12.95—13.35
77 " " "	13.15—13.60
78 " " "	13.30—13.70
79 " " "	13.0—13.85
80 " " "	13.55—14.00
rozs	7.05—7.15
takarmány árpa	9.90—10.05
zab	10.20—10.40
korpa	7.40—7.50
m. tengeri	7.10—7.25

A ferencvárosi sertésvásárra felhajtás 489 db. irányzat: változatlan.

I. rendű uradalmi szedett	1.16—1.20
zsir	0.90—1.04
szalonna	—2.00
	—1.60

PRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Arany János u. 35. sz. ház, Agyagos ut szélén másfélhold szőlő, háromnegyed hold Erzsébet-szőlő eladó, értekezés Arany János u. 35. sz. 693

Kiadó azonnal három szoba, fürdőszoba, üvegezett hall és mellékhelyiségekből álló uri lakás Erzsébet u. 14. sz. alatt. 700

Kisebb mennyiségű szalma olcsó áron eladó, értekezni lehet a Közvágóhidon. 718

Ház és lakásberendezés elköltözködés miatt sürgősen eladó Keselyestelepen, Lajos király utca 19. szám. 719

273 négyszögöl kiserét a közelben eladó, értekezni lehet Hunyadi tér 13. (a volt sörház.) 731

Egy kifogástalan állapotban lévő 20-as vadászfegyver eladó. Cim a kiadóban. 739

Ha szereti a szép és elegáns ruhát, keresse fel Lantos szabót, Szőlőhegyi utca 40. sz. alatt. 741

Tojás szén, darabos szén, koksz és tűzifa a legolcsóbb árban részletre is kapható a Váradi fatelepen

Telefon 51.

Egy hold szőlő a Tisza oldalán eladó, értekezni lehet Andrassy u. 45 740

A szentesi Bökényben, Körösparton a kompjáró mellett két és félhold kaszáló eladó, értekezni lehet a nagytőkei állomás mellett Vecseri Istvánnal. 734

Elköltözés miatt aladók: keltető gépek, műanyag, mindentéle baromfi-eszközök, üvegfal, drótkerítés és más egyebek. Megtekinthetők Csongrád, Szentesi ut 13. 738

Egy öreg fél hold szőlő a Tiszaoldalán, Schwechtje József szomszédságában eladó; értekezés Zsinór utca 5. sz. alatt, a szijgyártó műhelyben. 742

Villám utca 3. sz. félház eladó, értekezés ugyanott 12-2 között. 726

Ház a főutcán, teljes egészében, 3 szoba és összes mellékhelyiségekkel nov. 1-től kiadó Cim a kiadóban. 743

Lakás diáknak, vagy felnőttek teljes ellátással kapható Justh Gyula utca 25 szám alatt. 745

Jókarban levő kerékpár eladó, cim a kiadóban.

Üzletáthelyezés Puskás György hentes és mészáros üzletét nov. 1-én özv. Cseh Pálné házából a volt Eke-féle üzlet helyére, — Szentháromság-tér 8. sz. alá — helyezi át. 748

Sip utca 10. számú ház belső fele eladó, értekezni ünnepnap. 723

Ragyogóan fehér és egészséges fogakat jelent a fogköldő

ULTRA

fogapoló használata.

Fokozott fogköldő hatása folytán a fogfilmet eltávolítja, a fogkö anyaga fellazul és elporlik. A fogakra garantáltan ártalmatlan.

Főraktár:

„Szent István” gyógyszertár Csongrád, Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok). Név törvényileg védve.

„STANDARD LORD”

3+1 csöves dinamikus hangszóróval egybeépített P 168 luxus-készülék részletre is kapható és lakásdíjtanul bemutatja

ENGEL MIHÁLY cég

Standard Orion képviselő. Összes rádió ujdonság raktáron. Modern csillárok 18 P-tol.

Arany, ezüst eremmel és több oklevéllel kitüntetve

Szabados Henrik férfitiszabó

Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdasz-öltönyöket a legújabb divat szerint, szolid árak mellett.

Szivák-tér, a v. Erzsébet szálloda mellett.

Egy kazal szőlővenyige és gyümölcsfagaly van eladó Paesirta utca 45. szám alatt.

Teljesen üres lakás egy pár családnak. esetleg egy magányosnak kiadó, azonnal elfoglalható, értekezni lehet Rapaics rakpart 31. sz. 728

Egy hold föld eladó Keselyest u. 14. sz., érdeklődni csak piacos napokon. 720

Szentháromság tér 13. sz. alatt egy és kétszobás újra renovált lakás kiadó. 721

Szabó-tanonc felvétetik Fainál, Kossuth tér 6.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.